

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Положение о Контрольном управлении Главы Республики Дагестан, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 30 апреля 2021 г. № 84

- 1. Внести в Положение о Контрольном управлении Главы Республики Дагестан, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 30 апреля 2021 г. № 84 «Об утверждении Положения о Контрольном управлении Главы Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики (www.pravo.e-dag.ru), 2021, мая. 05004007098;  $N_{0}$ 2022. 31 № 05004008629), следующие изменения:
  - а) в пункте 5:
- в абзаце четвертом слова «республиканских инвестиционных и целевых программ» заменить словами «республиканских государственных и инвестиционных программ»;

абзац девятый признать утратившим силу;

- в абзаце одиннадцатом слова «федеральных целевых программах» заменить словами «федеральных государственных программах»;
- в абзаце двадцать первом слова «, Правительства Республики Дагестан» исключить;
  - б) пункт 8 изложить в следующей редакции:
- «8. Информационное, документационное, материально-техническое, транспортное и социально-бытовое обеспечение деятельности работников Управления осуществляется соответствующими подразделениями Администрации.».
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала

21 июня 2022 года

№ 135